

# 《被解救的姜戈》紧急停映

## 发行方称“技术原因” 疑因审查乌龙

本报记者 倪自放

好莱坞名导昆汀·塔伦蒂诺第一部获准在中国内地上映的电影《被解救的姜戈》，在4月11日上映首日就被紧急停映，停映原因发行方说法是“技术原因”，但实际原因可能是因为片中有裸露镜头。这种明显违反审查规定的镜头是如何通过审查的，目前仍是一个谜。

### 上映1分钟被停映

### 发行方:技术原因

好莱坞名导昆汀·塔伦蒂诺的《被解救的姜戈》(以下简称《姜戈》)，被影迷称为“从硬盘到银幕”的里程碑。影片讲述了美国黑奴姜戈获自由变游侠的冒险历程，然而令人始料未及的是，该片上映首日就被停映，先后有多位北京网友爆料称，“在三里屯美嘉看第一场《姜戈》，刚看了1分钟，停了！”

记者获悉，全国影院在4月11日9点左右收到该片发行方中影和华夏的电话通知，“因技术原因，《姜戈》全面停映，影院要收回所有摆放的该片宣传品，凡是下载《姜戈》数字密钥，私自放映的影院将会受到严厉处罚。”来自我省影院的消息，接到通知时该片在我省影院并未放映。记者获悉，北京、上海等地极少数影院因为开业早放映了该片的少部分，在北京某影院上映一分钟就被停映。

对于《姜戈》被停映，国家电影局相关工作人员表示不方便接受采访。尽管《姜戈》被认为是一部小众电影，但昆汀的大名还是让该片有相当大的潜在观众群。4月11日该片全国排片1万多场，是一部中等规模影片的排片量。鲁信影城和谐店经理国勇告诉本报记者，之前电话咨询的观众就不少，知道该片停映后，仍有部分观众给影院留下电话，希望该片上映时通知他们。之前该片曾举行看片会，昆汀的暴力美学依然演绎得恰到好处，有网友评论称，“热血沸腾，三年的等待值了。”

至于该片是否修改后再上映，多数影院经理表示不乐观，“通知中要求删除数字拷贝，说明不是推迟上映而是停映。”

### 有禁映内容为何过审？

### 疑是审查乌龙

尽管对外宣称“技术原因”，但《姜戈》紧急停映还是引来多方猜测，阴谋论、技术论各种说法满天飞。

电影界部分不愿具名的人士认为，“应该是发行方得罪了某些人，导致这样匪夷所思的事件发生。”但大多数观点认为，血腥、裸露

镜头过多违反电影审查规定，才是该片被紧急停映的真正原因。当初该片宣布将引进内地时，就曾引发了不少争议。不过昆汀·塔伦蒂诺亲自操刀剪出了中国版，虽然删掉了人中枪后血浆飞溅的慢镜头，但手臂生生折断、白人放狗咬死黑奴、主人公倒挂裸体的镜头依然保留。

一位看过该片的影院经理告诉本报记者，《姜戈》整体上血腥镜头不少，其中一个男主角倒挂裸体的镜头比较明显。这个镜头应该是该片被紧急停映的直接原因。因为中国的电影审查规定里有明确规定，影片“夹杂淫秽色情和庸俗低级内容，展现淫乱、强奸、卖淫、嫖娼、性行为、性变态等情节及男女性器官等其他隐秘部位，应删剪修改。”

现在最大的疑问是，《姜戈》是获得上映许可证的引进片，肯定也是审查通过了的，那么明显违反现行审查规定的影片是如何通过审查的？一位提前看过该片的影院经理认为，这应该是审查的一个乌龙。这位影院经理调侃说：“可能是审查者看这个镜头时睡着了。”

这不是审查乌龙事件第一次出现。李玉执导、范冰冰主演的《苹果》，曾在上映好多天后突然因内容不合适被禁映。

### 镜头过多违反电影

审查规定，才是该片被紧急停映的真正原因。当初该片宣布将引进内地时，就曾引发了不少争议。不过昆汀·塔伦蒂诺亲自操刀剪出了中国版，虽然删掉了人中枪后血浆飞溅的慢镜头，但手臂生生折断、白人放狗咬死黑奴、主人公倒挂裸体的镜头依然保留。

一位看过该片的影院经理告诉本报记者，《姜戈》整体上血腥镜头不少，其中一个男主角倒挂裸体的镜头比较明显。这个镜头应该是该片被紧急停映的直接原因。因为中国的电影审查规定里有明确规定，影片“夹杂淫秽色情和庸俗低级内容，展现淫乱、强奸、卖淫、嫖娼、性行为、性变态等情节及男女性器官等其他隐秘部位，应删剪修改。”

现在最大的疑问是，《姜戈》是获得上映许可证的引进片，肯定也是审查通过了的，那么明显违反现行审查规定的影片是如何通过审查的？一位提前看过该片的影院经理认为，这应该是审查的一个乌龙。这位影院经理调侃说：“可能是审查者看这个镜头时睡着了。”

这不是审查乌龙事件第一次出现。李玉执导、范冰冰主演的《苹果》，曾在上映好多天后突然因内容不合适被禁映。



### 链接

## 如何过审有高招

本报记者 倪自放

电影在国内上映，通过审查、“不踩线”是个前提，《被解救的姜戈》尽管一再修改，仍然“踩线”被禁。电影如何过审不踩线？近期上映的《金太狼的幸福生活》与杜琪峰的《毒战》各有高招。

改编自同名热播电视剧的电影《金太狼的幸福生活》，4月12日正式上映，爆笑的桥段、火辣的台词、香艳的镜头、撩人的性暗示，都让该片深深烙上了中国首部“闹骚性喜剧”的印记。片中有许多大胆镜头，《金太狼的幸福生活》的原则是：可以脱，但不可以“露点”。在片中

扮演“金太狼”的王雷说，自己在片中艳遇十足，“脱了”81回，展示身材的几场戏都具有强烈的闹骚、性暗示意味，但所有的戏都是“温柔的陷阱”，在审查上绝不“踩线”。

杜琪峰的新作《毒战》内地票房已过亿，该片在外界看来也非常敏感，片中缉毒警并没有像以往警匪片中那样完胜，而是和毒贩一起死去，毒贩被处死的过程也在电影中全程展示。对于如此敏感的镜头如何过审，杜琪峰的经验就是“妥协”，“内地和香港的电影审查制度很不一样，必须适应。”

## 宋丹丹 片场趣事不断

本报讯(记者 任磊磊) 11日，演员张洪杰、傅晶、王阳等齐聚济南，为即将开播的新剧《老米家的婚事》造势。该剧由宋丹丹联手张洪杰、傅晶、周冬齐等主演，虽然宋丹丹未能到现场，但是众演员纷纷爆料她的片场趣闻。据悉，该剧将于近日登陆济南电视台。

在剧中张洪杰饰演老米，宋丹丹饰演他的妻子吴琼花，两人对手戏特别多。张洪杰爆料说，片场只要有了宋丹丹就特别欢乐。“每次有宋丹丹的戏，副导演都会喊‘有请宋丹丹’，但是她总是不出来。副导演就改喊‘有请宋天才’，只见宋丹丹缓缓出现且高喊一声‘平身’。有时候宋丹丹会调动全组，她说一句‘天使在人间’，大家齐喊‘宋丹丹’，被喊得开心时宋丹丹会请大家吃洋快餐。”

## 春风沂水精品展 将开幕

本报讯 用艺术精品展示社会文化发展成果，迎接第十届中国艺术节在山东举办，由山东省经信委、博宝艺术网联合发起并主办，博宝艺术网山东运营中心、山东省中小企业对外合作协调中心承办的《春风沂水——2013山东国际艺术精品展》将于4月18日在济南军区八一文体馆举办，展期5天。

本次活动旨在通过艺术精品展丰富山东的文化艺术活动，促进艺术家的创作，从而推动山东文化艺术产业的大发展、大繁荣。展览主题为“春风沂水”，希望用艺术语言向大众传播一种放情自然、旷达高尚、追求美与幸福的生活理念。(本记)

## 傅高义 15日济南签售

本报讯(记者 师文静) 15日，美国著名的中国问题专家、哈佛大学教授傅高义将携其畅销书《邓小平时代》抵达济南，参加由大众网、济南市新华书店、山东省图书馆共同举办的活动，届时将与读者进行现场交流并签名售书。

傅高义教授定于15日19时-21时在山东省图书馆报告厅(济南二环路)举办题为“邓小平与中国道路”的演讲活动。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内，癫痫病一直是男性癫痫患者之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作，但患者一旦停药，癫痫就会重新发作，这给造成了许多患者尽管四处求医，但始终治不好。因此，传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技手术等癫痫病新疗法不断出现。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现：癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法，一类是口服药物治疗，主要是控制癫痫发作；一类是手术治疗，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上根治癫痫病。济南中医癫痫病医院专家团队，第三等区内外先进水平，针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法治不好的原因型癫痫病，采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因，然后，通过人体神经监控系统，高科技手术直接清除异常放电，异常放电没有了，癫痫从此

不再发作。同时，配合中药，修复异常放电神经并优化基因组合，使其后代不再有遗传倾向。SOP手术祛根新疗法不开刀，无风险，治疗快，花费低，彻底根治，较传统口服药物、外科手术等传统疗法有重大突破，结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高，多数患者只能依靠药物长期控制，甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上断根。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、复杂性和专业性。与综合

性医院癫痫病相比，癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构，所引进的设备更为尖端，诊疗技术更为先进，医务人员专业知识更加过硬。因此，癫痫病患者只有到癫痫病专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。特别声明：济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院，以病人为本，视患者为生命，自本月3日起至30日，本院由多名专家为癫痫病患者会诊，凭身份证、学生证有效证件，检查费

### 优惠30%，手术费优惠10%。本院实行首诊医生责任制，每位

患者由本院指定专家亲自制定治疗方案，来院患者请带一寸照片两张，医院为患者建立病历档案，签订治疗协议。治疗结束后，癫痫再复发，手术一律不收费。本院就诊患者多，为节约就医时间，来院患者请提前一天电话预约，谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院 康复热线: 0531-69980660/69980770 地址: 济南经十路25456号(殷店立交东100米路南, 凯旋新城西侧) 网址: jndxbyy.com